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Oznaczenie sprawy: postepowanie o udzielenie zamdwienia na é szi. fabrycznie nowych
pojazdéw oznakowanych z napedem elekirycznym, WZP-298/20/22/1.

Wydziat Zaméwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art.
38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieh publicznych (fj. Dz. U. z 2019 r.,
poz. 1843), informuje o ftredci pytan zadanych przez Wykonawcdw i udzielonych przez
Zamawiagjgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiqgjgcy dopusci wspdtczynnik luminancji koloru nadwozia o wartosci 0,18 przy
zatozeniu spetnienia wspoétrzednych tréjchromatycznych (zgodnie z zatqcznikiem nr 2 do SIWZ
tabela nr 1)2

Odpowiedz na pytanie nr 11

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12:

Dotyczy zatgcznika nr 2 do SIWZ pkt. 1.5.3.13 tadowarka domowa nascienna Czy Zamawidgjgcy
dopuszcza dostarczenie tadowarki nasciennej z jednym gniazdem typ 22

Odpowiedz na pytanie nr 12

Zamawidjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13:
Czy Zaomawiajgcy dopusci zaoferowanie pojazdu o rozstawie osi 2550 mme
Odpowiedz na pytanie nr 13
Zamawiajgcy dokonuje zmiany punktu 1.4.1.5 zatgcznika nr 2 do SIWZ, ktdry otrzymuje brzmienie:
1.4.1.5 Rozstaw osi nie mnigjszy niz 2.550 mm (wedtug danych z pkt 4 $wiadectwa
zgodnosci WE).

Jednoczesdnie Zamawigjgcy informuje o oczywistej omytce pisarskiej, w pismie WIP-776/298/20 z
dnia 19.02.2020 r., w odpowiedzi na pytanie nr 9 pkt 2 jest ppkt 1.4.1.7 powinien by¢ ppkt 1.4.1.5

Pytanie nr 14:
Pytanie dotyczy punktu 1.4.6.2 z rozdziatu V.
Czy zamawiajgcy dopuici do postepowania auta posiadajgce tylko zestaw naprawczy, bez
kota zapasowego dojazdowego oraz petnowymiarowego?
Odpowiedz na pytanie nr 14
Zamawiagjgcy dokonuje zmiany punkiu 1.4.6.2 oraz 1.4.6.4 zatqcznika nr 2 do SIWZ, ktdére
otrzymujqg brzmienie:
1.4.6.2 Komplet 4 k&t z ogumieniem letnim z fabryczne] oferty producenta
pojazddw.
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W przypadku zaoferowania pojazdu wyposazonego w petnowymiarowe koto
zapasowe, bieznik w ogumieniu letnim nie moze by¢ kierunkowy. Zamawigjgcy
dopuszcza zaoferowanie zestawu naprawczego.

1.4.6.4 Pojazd musi by¢é wyposazony w petnowymiarowe koto zapasowe identyczne
Z kotami (obrecz + opona) opisanymi w pkt 1.4.6.2 lub koto dojazdowe zgodnie
z ofertg handlowq producenta pojazddw lub zestaw naprawczy.

Wyjasnienia i zmiany zapiséw SIWZ nalezy traktowaé wigzgco dla Stron

Sporzqdzit: Stawomir Jastrzebski - tel. 22 60 37938

Komenda Stoteczna Policji
Wydziat Zamdwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 22 6038608, faks. 22 603 76 42
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